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Sportfederaties  -  Subsidies

Subsidies voor sportfederaties worden toegekend op basis van het zogenaamde 
Sportfederatiedecreet van 2016.

Momenteel ligt een wijziging van dat decreet voor in het Vlaams Parlement. Het is dan 
ook zinvol een overzicht te krijgen van de subsidies die op basis van het 
Sportfederatiedecreet gedurende de voorbije 5 jaar werden toegekend.

1. Kan de minister een overzicht geven van de subsidies die elke sportfederatie sinds 
2017 jaarlijks heeft ontvangen, met opsplitsing van algemene werkingssubsidie 
(opsplitsing basissubsidie en de subsidie afhankelijk van het beantwoorden aan 
kwaliteitsprincipes alsook de subsidies die toegekend werden voor de beleidsfocussen 
jeugdsport, sportkampen, topsport, innovatie, laagdrempelig sportaanbod)?

2. Kan de minister een overzicht geven van de subsidies die de voorbije 5 jaar (2017-
2021) jaarlijks werden toegekend aan de organisaties voor sportieve 
vrijetijdsbesteding, met opsplitsing tussen de werkingssubsidies en de subsidies voor 
de uitvoering van de beleidsfocus laagdrempelig sportaanbod of de beleidsfocus 
innovatie? 

3. Kan de minister een overzicht geven van de subsidies die de koepelorganisatie 
Vlaamse Sportfederatie (VSF) jaarlijks ontving in de periode 2017-2021?

4. Het G-sportplatform ontvangt jaarlijks een werkings- en personeelssubsidie voor de 
uitvoering van 7 decretale opdrachten. Die subsidie wordt bepaald op basis van de 
ingediende subsidieaanvraag. De grootte ervan wordt jaarlijks door de minister 
vastgelegd. 

Kan de minister een overzicht geven van de subsidies die het G-sportplatform heeft 
ontvangen in de periode 2017-2021?

5. Op basis van een ingediende subsidieaanvraag ontvangt de organisatie voor 
risicogevechtsporten jaarlijks een werkings- en personeelssubsidie voor de uitvoering 
van haar decretale opdrachten. De grootte van die subsidie wordt jaarlijks door de 
minister vastgelegd.

Kan de minister een overzicht geven van de subsidies die deze organisatie voor 
risicovechtsporten heeft ontvangen in de periode 2017-2021?
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ANTWOORD
op vraag nr. 482 van 8 april 2022
van MAAIKE DE RUDDER

Via de Excel in bijlage vindt u de gevraagde subsidies. De cijfers van 2021 kunnen we nog 
niet aanleveren, aangezien deze pas rond eind juni definitief zijn. De organisaties moesten 
hun werkingsverslag en jaarrekening tegen 1 april 2021 indienen. Sport Vlaanderen is nu 
bezig met de controles van deze rapporteringen.

Sport Vlaanderen neemt deze cijfers ook op in haar jaarlijks cijferboek dat je kan 
terugvinden op hun website: https://www.sport.vlaanderen/kennisplatform/thema-
sportbeleid/db-cijferboek-sport-vlaanderen/ 
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